
UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
AP1-
100

AP1-
110

AP1-
120

AP1-
130

AP1-
135

AP1-
200

AP2-
100

AP2-
110

備考

Power Unit
11200-AP1-001 pc ¥77,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● パッキン付属
12251-AP1-G01 pc ¥13,200 R ● ● ● ● ● ● ● ● F20C･F22C
12310-AP1-000 pc ¥77,000 R ● ● ● ● ● ● F20C, パッキン付属
12310-AP2-000 pc ¥77,000 R ● ● F22C, パッキン付属
98079-16B-G24 pc ¥3,520 S ● ● ● ● ● ● ● ● NGK8番相当
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用
38920-AP1-010 pc ¥13,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● F20C･F22C, エアコンレス車両用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● ● ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19010-AP1-010 pc ¥176,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 35mm厚, キャップ付き, SEPホース装着推奨
19500-AP1-000 set ¥27,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● シリコン製, 耐用性アップ
19301-AP1-000 pc ¥7,480 S ● ● ● ● ● ● ● ● 開弁温度68℃, 全開温度83℃
37760-EK9-G00 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● ● ● ● 制御温度93℃→80℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
16400-AP1-040 set ¥104,500 C ● ● ● ● ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ62→φ65mm
16400-AP2-020 set ¥104,500 C ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ64→φ66mm
16400-AP1-041 set ¥49,500 S ● ● ● ● ● ● ガスケット付属, 純正下取り
16400-AP2-021 set ¥49,500 S ● ● ガスケット付属, 純正下取り
17220-AP1-010 pc ¥9,900 S ● ● ● ● ● ● 純正交換, ウレタンタイプ
17228-AP1-000 pc ¥46,200 S ● ● ● ● ● ● 純正交換, ボルトオン取付
60100-AP1-S01 pc ¥60,500 S ● ● ● ● ● ● S-TAIボンネット･S-TAIバンパー専用
18101-AP1-000 pc ¥165,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● ガスケット付属, パイプ径φ45→φ48.5→φ60.5
18000-AP1-000 set ¥95,700 R ● ● ● ● ● ● ● ● メインパイプφ60.5, 出口φ65, 右1本出し
SPP-18030-000 pc ¥6,050 S 65mm, N1専用

※[MUFFLER KIT] JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

Drive Train
22100-AP1-000 set ¥46,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● 4.2kg, パイロットベアリング･ボルト付属
22200-AP1-001 pc ¥24,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● ノンアスベストタイプ
22300-AP1-001 pc ¥44,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 圧着力30%アップ
22810-AP1-G00 pc ¥22,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● ベアリング素材･グリス強化品
41000-AP1-000 set ¥137,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 1.5way, サイドベアリング付属
41000-AP1-S00 set ¥8,580 S ● ● ● ● ● ● ● ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
41220-AP1-000 set ¥132,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● 減速比4.44
40100-AP1-001 pc ¥198,000 C ● ● ● ● ● ● 受注生産品
40100-AP2-001 pc ¥198,000 C ● ● 受注生産品
42300-AP1-C00 set ¥242,000 C ● ● ● ● ● ● ● ● 受注生産品
42010-AP1-000 set ¥14,300 S ● ● ● ● ● ● ● ● ブーツ･バンドセット
42320-AP1-000 set ¥20,900 S ● ● ● ● ● ● ● ● t=10mm, 超高度合金製
46961-AP1-000 pc ¥9,900 S ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-AP2-000 pc ¥12,100 S ● ● ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
60815-AP1-000 set ¥59,400 S ● ● ● アッパーアーム部溶接取付
60815-AP1-010 set ¥59,400 S ● ● ● ● ● アッパーアーム部溶接取付
74300-AP1-000 pc ¥26,400 S ● ● ● ● ● ● 非調整
50250-AP1-000 pc ¥31,900 S ● ● ● ● ● ● ● ● サブフレーム部ボルトオン取付, トラス構造
50400-AP1-000 pc ¥18,700 S ● ● ● ● ● ● ● ● サブフレーム部ボルトオン取付
40540-AP1-000 pc ¥8,360 S ● ● ● ● ● ● ● ● フロアトンネル部ボルトオン取付
70020-AP1-010 set ¥132,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● φ40スチール製, 別途送料\5,000
50261-AP1-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 12pcs フロント･リアセット[F=6pcs･R=6pcs]

Suspension System
51400-AP1-001 set ¥41,800 S ● ● ● ● ● ● ● ● F=-25mm[4.7kg], R=-25mm[6.9kg]
51600-AP1-000 set ¥176,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51600-AP1-G20 set ¥352,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 全⾧調整式, 減衰4段, F=14kg R=12kg
53438-AP1-010 set ¥16,500 R ● ● ● ● ● ● ● ● 競技専用品
52220-AP1-020 set ¥24,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● 競技専用品
51230-AP1-000 set ¥74,800 R ● ● ● ● ● ● ● ● キャンバー調整角3～5°, ボルトオン取付
53685-AP1-000 set ¥10,780 S ● ● ● ● ● ● ● ● 専用カラー8pcsセット
52340-AP1-000 set ¥85,800 R ● ● ● ● ● ● ● ● 競技専用品

YELLOW HEAD COVER

VENTURI BIG THROTTLE BODY

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

SUB SILENSER

CARBON AIR DUCT

RADIATOR CAP [TYPE-F]
RADIATOR CAP [TYPE-D]

ALTERNATOR BELT
MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE
MAGNETIC DRAIN BOLT SET

RACING PLUG #24

CLUTCH COVER
RELEASE BEARING

L.S.D. CLUTCH PLATE SET

DRIVE SHAFT BOOT SET

THERMO STAT

PROPELLER SHAFT

DRIVE SHAFT SET

CLUTCH SLAVE HOSE

GUSSET PLATE

DRIVE SHAFT SPACER KIT

CENTER BRACE BAR

STRUT TOWER BAR FRONT

PROGRESSIVE SPRING

ENGINE FRESH AIR DUCT

AIR CLEANER

N1 MUFFLER KIT

CROSS BEAM BAR REAR
CROSS BEAM BAR FRONT

FINAL GEAR SET [4.4]

OIL FILLER CAP

商品名

CONTROL ARM SET REAR

OFFSET BALLJOINT ASSY

ZERO BUMP STEER KIT
ZERO BUMP STEER KIT REAR

STEERING GEAR BOX RIGID BUSH KIT

DAMPER KIT [FULL SPEC]

4P ROLL CAGE

421 EXHAUST MANIFOLD

SEP RADIATOR HOSE

THERMO SWITCH

CLUTCH DISK [NON-ASB]
FLY WHEEL

DAMPER KIT [FIX TYPE]

RIGIDCOLLAR SET FRONT&REAR

ALUMINUM RADIATOR

2P HEAD GASKET
BAFFLE OIL PAN

L.S.D. KIT

OIL FILTER

S2000  Page-1/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
AP1-
100

AP1-
110

AP1-
120

AP1-
130

AP1-
135

AP1-
200

AP2-
100

AP2-
110

備考商品名

Mount & Bush
50800-AP1-010 set ¥44,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● ゴム硬度70, 強化ブラケット付属
50816-AP1-000 set ¥25,300 R ● ● ● ● ● ● ● ● 純正エンジンマウント対応可
50700-AP1-001 set ¥49,500 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品
51359-AP1-000 set ¥103,620 R ● ● ● 硬度強化品, サスブッシュ1台分セット
51359-AP1-020 set ¥103,620 R ● ● ● ● ● 硬度強化品, サスブッシュ1台分セット

BUSH SET FRONT UPPER ARM 51455-AP1-010 set ¥21,450 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右4pcs
BUSH SET FRONT LOWER ARM 51353-AP1-000 set ¥10,780 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右2pcs
BUSH SET FRONT COMPLIANCE 51391-AP1-000 set ¥10,780 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右2pcs
BUSH SET REAR UPPER ARM 51455-AP1-010 set ¥21,450 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右4pcs

51455-AP1-020 set ¥21,450 R ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右4pcs
BUSH A SET REAR LOWER ARM 52353-AP1-000 set ¥10,780 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右2pcs
BUSH SET DAMPER LOWER 51810-AP1-000 set ¥17,600 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右4pcs
BUSH SET REAR CONTROL ARM 52366-AP1-000 set ¥10,780 R ● ● ● ● ● ● ● ● 硬度強化品, 左右2pcs

Brake System
45020-MBR-G00 set ¥165,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-AP1-000 pc ¥26,400 S ● ● ● ● ● ● ● ● 2枚必要, ドリルド
42510-AP1-000 pc ¥24,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● 2枚必要, ドリルド
45022-AP1-000 set ¥24,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● 0～400℃, モノコックキャリパー対応
43022-EK9-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 0～400℃
01460-AP1-000 set ¥39,600 S ● ● ● ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-AP2-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46600-AP1-000 pc ¥26,400 C ● ● ● ● ● ● ● ● 純正強化品

※モノコックキャリパー=純正ブレーキローター･ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
71101-AP1-000 pc ¥192,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート, フォグランプ付属
71501-AP1-000 pc ¥126,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71101-AP1-001 pc ¥137,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71501-AP1-001 pc ¥99,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71101-AP1-S01 pc ¥33,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● メッシュ形状
60100-AP1-000 pc ¥165,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
69000-AP1-000 pc ¥440,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
60200-AP1-000 pc ¥143,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
63000-AP1-000 pc ¥110,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
74100-AP1-000 pc ¥26,400 R ● ● ● ● ● ● ● ● S-TAIバンパー専用
71502-AP1-000 pc ¥93,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
71502-AP1-001 pc ¥77,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
84112-AP1-000 set ¥275,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● 本体･マウント･翼端板=CFRP, 5段階調整
75700-AP1-000 set ¥25,300 S ● ● ● ● ● ● ● ● 型紙付属
76203-AP1-030 set ¥11,000 S ● ● ● ● ● ● ● ● 両面テープ取付
76620-AP1-000 set ¥10,450 S ● ● ● ● ● ● ● ● ウィンドディフレクター装着済
76400-BRM-003 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● ● ● ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● MOMO社製
78512-AP1-000 set ¥17,600 S ● ● ● ● ● ● ● ● SRSエアバック装着車専用
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通

※カーボンバケットシート=ショルダー部が接触する可能性あり

Wheel
42703-1785-55 pc ¥99,000 R ● ● ● ● ● ● ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量6.9kg
42703-1795-60 pc ¥102,300 R ● ● ● ● ● ● ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量7.2kg
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● ● ● ● ● ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● ● ● ● 　
ALL-74171-000 pc ¥2,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-74171-001 pc ¥2,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● M10×1.5 ※1

Maintenance

41200-AP1-C00 unit ¥418,000 C ● ● ● ● ● ● 受注生産, FINAL4.4+LSD組込品
41200-AP2-C00 unit ¥418,000 C ● ● 受注生産, FINAL4.4+LSD組込品
41000-AP1-S01 set ¥35,200 S ● ● ● ● ● ● ● ● LSD 1台分プレート類セット
90003-AP1-000 set ¥5,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● 10本セット

Monocoque Caliper [45020-MBF-G00/G01] [45020-MBR-G00/G01/G02]
SPP-45020-000 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M01 set ¥5,280 C 1台分4本セット
SPP-45020-M02 set ¥6,600 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-M10 set ¥3,520 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-M12 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット

AERO BUMPER REAR

INNER FENDER KIT

BRAKE HOSE SET
BRAKE PAD REAR
BRAKE PAD FRONT

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

BLUE WIDE DOOR MIRROR

CARBON BACKET SEAT

SW388 17"8.5J +55 5H114.3
SW388 17"9.5J +60 5H114.3
CENTER CAP 01/BK FOR SW388
STICKER 01/YELLOW FOR SW388

FRONT GRILLE

FENDER REAR

S-TAI DIFFUSER

AERO BUMPER FRONT

COUPE HARDTOP
S-TAI BONNET

SUSPENSION BUSH SET

AERO BUMPER DIFFUSER REAR

B PEDAL BOX

BRAKE ROTOR REAR

MONOCOQUE CALIPER SET
BRAKE ROTOR FRONT

ENGINE&MISSION MOUNT SET
ENGINE MOUNT RING

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

RADIATOR STAY WHITE

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX
WHEEL NUT RED

RESERVOIR TANK COVER

WHEEL NUT BLUE
LONG HUB BOLT

STEERING BOSS
STEERING

S-TAI BUMPER,REAR

RADIATOR STAY BLACK

FENDER  FRONT

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR
SPORTS WIPER BLADE

SPOON STRIPE

S-TAI BUMPER,FRONT

3DGT WING [CFRP]

M/C BLEEDER CAP SET

M/C PISTON SET

M/C RETAINER
M/C PAD PLATE

LSD RING GEAR BOLT SET

M/C BOLT [PAD PLATE]
M/C SEAL SET

L.S.D. OVERHAUL SET

DIFF GEARBOX ASSY with LSD

DIFFERENTIAL MOUNT SET

S2000  Page-2/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 EG6 EK4 EK9 EP3 FD2 FN2 備考

Power Unit
10000-FD2-C00 unit ¥1,210,000 C ● 受注生産品
10000-FN2-C00 unit ¥1,210,000 C ● 受注生産品
11200-16A-000 pc ¥49,500 R ● ● B16A, パッキン付属
11200-16B-000 pc ¥49,500 R ● B16B･B18C, パッキン付属
11200-DC5-001 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属
11200-FD2-001 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属
11200-FN2-001 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属, オイルレベルセンサー移植
12251-16B-G01 pc ¥13,200 R ● ● ● B16A･B16B･B18C
12251-DC5-G01 pc ¥13,200 R ● K20A
12251-FD2-G01 pc ¥13,200 R ● K20A
12310-DC5-000 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属
98079-16B-G24 pc ¥3,520 S ● ● ● ● ● ● NGK8番相当
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

ECU Tuning
37820-FD2-001 pc ¥88,000 S ● K20A, 各種制御最適化
37821-FD2-000 pc ¥132,000 D ● K20A, インストール説明書付属

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19010-EK9-010 pc ¥159,500 S ● ● ● 35mm厚, キャップ付き, SEPホース装着推奨
19010-FD2-010 pc ¥176,000 S ● 35mm厚, キャップ付き, SEPホース装着推奨
19500-DC2-000 set ¥27,500 S ● シリコン製, 耐用性アップ
19500-EK9-000 set ¥27,500 S ● ● シリコン製, 耐用性アップ
19500-DC5-000 set ¥27,500 S ● シリコン製, 耐用性アップ
19500-FD2-000 set ¥27,500 S ● シリコン製, 耐用性アップ
19301-EG6-000 pc ¥7,480 S ● ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃
19301-DC5-000 pc ¥9,460 S ● 開弁温度70℃, 全開温度82℃
19301-FD2-000 pc ¥9,460 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度78℃
37760-EK9-G00 pc ¥4,950 S ● ● ● ● 制御温度93℃→80℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
16400-DC5-021 set ¥49,500 S ● ガスケット付属, 純正下取り
16400-FD2-020 set ¥104,500 S ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ64→φ66mm
16400-FD2-021 set ¥49,500 S ● ガスケット付属, 純正下取り
17100-FN2-021 set ¥71,500 C ● FD2ビッグスロットル用切削加工
17220-EKA-000 pc ¥7,700 S ● ● 純正交換, 不織布タイプ
17220-DC5-010 pc ¥9,900 S ● 純正交換, ウレタンタイプ
17220-FD2-000 pc ¥7,700 S ● 純正交換, 不織布タイプ
17228-EK9-010 pc ¥26,400 S ● ● 純正レゾネーターバイパス
18101-EK9-000 pc ¥143,000 S ● ガスケット付属, パイプ径φ45→φ48.5→φ60.5
18100-EG6-000 pc ¥121,000 S ● ● ● ガスケット付属, パイプ径φ45, 重量2.8kg
18100-DC5-000 pc ¥121,000 S ● ガスケット付属, パイプ径φ45, 重量3.2kg
18100-FD2-000 pc ¥121,000 S ● ガスケット付属, パイプ径φ48.6, 重量3.6kg
18210-DC5-000 pc ¥110,000 R ● 競技専用品, ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18210-FD2-000 pc ¥74,800 R ● ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18220-EK9-001 set ¥60,500 S ● ● 2分割構造, ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18220-DC5-001 set ¥60,500 S ● ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18220-FD2-001 set ¥60,500 S ● ガスケット付属, パイプ径φ65
18030-EG6-000 set ¥73,700 S ● ● ● メインパイプφ60, 出口φ75
18030-FD2-000 set ¥73,700 S ● メインパイプφ65, 出口φ95
18030-EG6-011 set ¥51,700 R ● ● ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-EP3-011 set ¥51,700 R ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-FD2-011 set ¥51,700 R ● メインパイプφ65, 出口φ75
18000-FN2-000 set ¥132,000 R ● 競技専用品, サブサイレンサー装着不可
SPP-18030-000 pc ¥6,050 S ● ● ● ● 65mm, N1専用
SPP-18030-020 pc ¥8,250 S ● 75mm, N1専用

※[MUFFLER KIT] JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

BAFFLE OIL PAN

OIL FILLER CAP
OIL FILTER

MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION

YELLOW HEAD COVER

2P HEAD GASKET

[HONDATA] FLASH PRO

4in2 EXHAUST MANIFOLD
421 EXHAUST MANIFOLD

SEP RADIATOR HOSE

商品名

ENGINE COMPLETE K20A

RACING PLUG #24

THERMO STAT

RADIATOR CAP [TYPE-F]
RADIATOR CAP [TYPE-D]

DIRECT AIR FLOW PIPE

AIR CLEANER

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

THERMO SWITCH

SPORTS ECU [NTS]

MAGNETIC DRAIN BOLT SET
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE

ALUMINUM RADIATOR

2in1 EXHAUST MANIFOLD

EXHAUST PIPE-B

SUB SILENSER

INTAKE MANIFOLD [NTS]

TAIL SILENCER [STREET]

N1 MUFFLER KIT

TAIL SILENCER [N1]

S2000  Page-3/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 EG6 EK4 EK9 EP3 FD2 FN2 備考商品名

Drive Train
22100-B16-000 set ¥44,000 S ● ● ● 4.2kg, ベアリング･ボルト付属
22200-EG6-000 pc ¥41,800 S ● ● ● メタルタイプ3枚羽
22200-DC5-000 pc ¥41,800 S ● ● ● メタルタイプ3枚羽
22200-EG6-001 pc ¥28,600 S ● ● ● ノンアスベストタイプ
22200-DC5-001 pc ¥38,500 S ● ● ● ノンアスベストタイプ
22300-DC5-001 pc ¥44,000 S ● ● ● 圧着力30%アップ
22810-EK9-G00 pc ¥8,800 S ● ● ● ベアリング素材･グリス強化品
22810-DC5-G00 pc ¥15,400 S ● ● ● ベアリング素材･グリス強化品
41000-EG6-000 set ¥137,500 S ● ● 1.5way, サイドベアリング・メーターギア・ボルト付属
41000-DC2-000 set ¥137,500 S ● 1.5way, サイドベアリング・メーターギア・ボルト付属
41000-DC5-000 set ¥137,500 S ● ● ● 1.5way, サイドベアリング付属
41000-EG6-S00 set ¥8,580 S ● ● ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
41000-DC5-S00 set ¥8,580 S ● ● ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
42300-EP3-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
42300-FD2-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
42300-FN2-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
46961-EG6-000 pc ¥9,900 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-EK4-000 pc ¥9,900 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-DC5-000 pc ¥9,900 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-FD2-000 pc ¥9,900 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
60600-FD2-000 set ¥25,300 R ● 左右セット, ボルト付属
74300-EGA-000 set ¥26,400 S ● ● ● 非調整, ボルトオン装着
74310-EGA-000 set ¥25,300 S ● ● ● 非調整, トリム穴開け加工必要
50261-DCR-000 set ¥22,000 S ● 10pcsセット
50261-EKA-000 set ¥22,000 S ● ● 10pcsセット
50261-FD2-000 set ¥22,000 S ● ● 8pcsセット
50261-FN2-000 set ¥22,000 S ● 12pcsセット
50300-EKA-000 set ¥22,000 S ● ● ● 8pcsセット
50300-EP3-000 set ¥22,000 S ● 12pcsセット
50300-FD2-000 set ¥22,000 S ● 12pcsセット
50300-GE8-000 set ¥6,160 S ● 2pcsセット

Suspension System
51400-EKA-001 set ¥41,800 S ● ● F=-20mm[6.5kg], R=-20mm[5.5kg]
51400-FD2-001 set ¥41,800 S ● F=-25mm[7.4kg], R=-25mm[8.2kg]
51600-DCR-000 set ¥121,000 S ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51600-EK9-000 set ¥121,000 S ● ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51600-DCR-G20 set ¥264,000 S ● 全⾧調整式, 減衰4段, F=18kg R=16kg
51600-EK9-G20 set ¥264,000 S ● ● 全⾧調整式, 減衰4段, F=18kg R=16kg
51220-EG6-010 set ¥19,800 S ● ● ● 競技専用品
51220-FD2-010 set ¥30,800 S ● 競技専用品
53685-FD2-000 set ¥13,200 S ● カラー4pcs+リジッドマウントセット

Mount & Bush
50800-EK9-G00 set ¥46,200 S ● ● 強化マウントセット
54300-B16-000 set ¥13,200 S ● ● ● 硬度強化品, 3pcsセット
51359-EGA-000 set ¥64,900 R ● ゴム硬度85, サスブッシュ1台分セット
51359-EKA-000 set ¥64,900 R ● ● ゴム硬度85, サスブッシュ1台分セット
51359-DC5-000 set ¥60,500 R ● 硬度強化品, サスブッシュ1台分セット
51359-FD2-000 set ¥60,500 R ● 硬度強化品, サスブッシュ1台分セット

LOWER ARM BUSH SET 51391-DCA-G01 set ¥10,780 S ● 硬度強化品, 左右2pcs, ブラケット一体
51391-EKA-G01 set ¥10,780 S ● ● 硬度強化品, 左右2pcs

BUSH SET REAR TRAILING ARM 52385-EK9-000 set ¥10,780 R ● ● ● ゴム硬度85, 左右2pcs

STRUT TOWER BAR FRONT

RIGIDCOLLAR SET REAR

FLY WHEEL

L.S.D. KIT

CLUTCH DISK [NON-ASB]

RELEASE BEARING

CLUTCH DISK [METAL]

DRIVE SHAFT SET

CLUTCH SLAVE HOSE

STRUT TOWER BAR REAR

CLUTCH COVER

SUSPENSION BUSH SET

ENGINE&MISSION MOUNT SET

L.S.D. CLUTCH PLATE SET

SHIFT LINKAGE BUSH KIT

SIDE GUSSET PLATE SET

RIGIDCOLLAR SET FRONT

PROGRESSIVE SPRING

ZERO BUMP STEER KIT FRONT

STEERING GEAR BOX RIGID BUSH KIT

DAMPER KIT [FIX TYPE]

DAMPER KIT [FULL SPEC]

S2000  Page-4/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 EG6 EK4 EK9 EP3 FD2 FN2 備考商品名

Brake System
45020-DCR-G00 set ¥165,000 S ● ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-MBF-G01 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-MBR-G02 set ¥165,000 S ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-4H1014 pc ¥16,500 S ● ● 2枚必要, プレーン, ツインブロックキャリパー装着用
45251-5H11416 pc ¥13,200 S ● 2枚必要, プレーン, モノコックキャリパー装着用
45251-EK9-000 pc ¥13,200 S ● 2枚必要, スリット, ツインブロックキャリパー装着用
42510-4H1014 pc ¥12,100 S ● ● 2枚必要, 純正EK9キャリパー用
45250-T03AL set ¥8,800 S ● ● 2枚セット, ツインブロックキャリパー装着用
45022-EG6-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃
45022-EK9-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃, ツインブロックキャリパー対応
45022-FD2-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃
45022-AP1-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃, モノコックキャリパー対応
43022-EFA-000 set ¥22,000 S ● ● 0～400℃
43022-EK9-000 set ¥22,000 S ● ● ● 0～400℃
43022-FN2-000 set ¥22,000 S ● 0～400℃
01460-EG6-000 set ¥39,600 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-EK4-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-FD2-000 set ¥39,600 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

※[EG6][EK4] ツインブロックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-4H1014】×2 ②ブレーキパット【45022-EK9-000】 ③インナースペーサー【45250-T03AL】

※[EK9] ツインブロックキャリパー装着=純正ブレーキローター･ブレーキホース使用可

※[EK9] モノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-5H11416】×2 ②ブレーキパット【45022-AP1-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※[EP3][FN2] モノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキパット【45022-AP1-000】 ②純正ブレーキローター・ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
71101-FD2-000 pc ¥107,800 S ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71101-EG6-000 pc ¥107,800 S ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71110-EGA-010 pc ¥143,000 S ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
71110-EKA-010 pc ¥143,000 S ● EK4前期, 本体=CFRP, クリア塗装推奨
90101-EGA-000 set ¥3,300 C ● ● カーボンリップスポイラー補修部品
60100-EGA-010 pc ¥181,500 S ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
60100-EKA-010 pc ¥181,500 S ● ● EK4･EK9前期, 本体=CFRP, クリア塗装推奨
60100-EKA-011 pc ¥181,500 S ● ● EK4･EK9後期, 本体=CFRP, クリア塗装推奨
60200-EG6-000 set ¥107,800 S ● 本体=FRP, 白ゲルコート
68800-EGA-010 pc ¥110,000 S ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
68800-EKA-010 pc ¥110,000 S ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
84112-FD2-000 set ¥275,000 R ● 本体･マウント･翼端板=CFRP, 5段階調整
75700-EG6-000 set ¥25,300 S ● 型紙付属
75700-EK9-000 set ¥25,300 S ● 型紙付属
76203-EG6-030 set ¥11,000 S ● 両面テープ取付
76203-EK9-030 set ¥11,000 S ● ● 両面テープ取付
76203-EP3-030 set ¥11,000 S ● 両面テープ取付
76203-FD2-030 set ¥11,000 S ● 両面テープ取付
76620-DC2-000 set ¥10,450 S ● ウィンドディフレクター装着済
76620-EK9-000 set ¥10,450 S ● ● ウィンドディフレクター装着済
76400-BRM-003 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-000 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-001 pc ¥4,950 S ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● ● ● ● ● MOMO社製
78512-DCA-000 set ¥11,000 S ● 　
78512-EKA-000 set ¥11,000 S ● ● 　
78512-AP1-000 set ¥17,600 S ● ● SRSエアバック装着車専用
78512-FD2-000 set ¥17,600 S ● ● 　
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター
ALL-81200-001 pc ¥162,800 R ※シートレール別売り

※[EP3] ブルーワイドリアビューミラー【76400-BRM-003】=前期  【76400-BRM-000】=後期

※[EK4] リップスポイラーボルトセット【90101-EGA-000】=前期

CARBON BACKET SEAT

STEERING

CARBON BACKET SEAT BACK
RECLINING BUCKET SEAT

TWIN-BLOCK CALIPER SET

BRAKE ROTOR FRONT

BRAKE ROTOR REAR

BRAKE HOSE SET

BUMPER [FRONT]

BRAKE PAD REAR

INNER SPACER SET
BRAKE PAD FRONT

S-TAI BUMPER

STEERING BOSS

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR

SPORTS WIPER BLADE

MONOCOQUE CALIPER SET

BLUE WIDE DOOR MIRROR

CARBON ROOF SPOILER

SPOON STRIPE

CARBON BONNET

CARBON LIP SPOILER

LIP SPOILER BOLT SET

3DGT WING [CFRP]

FENDER [FRONT]

S2000  Page-5/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 EG6 EK4 EK9 EP3 FD2 FN2 備考商品名

Wheel
42703-1565-354 pc ¥79,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量4.3kg
42703-1565-355 pc ¥79,200 R ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.0kg
42703-1565-45 pc ¥79,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量4.3kg, [JW5] フロント用
42703-1580-354 pc ¥84,700 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.2kg
42703-1580-355 pc ¥84,700 R ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.4kg
42703-1675-304 pc ¥90,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量6.0kg
42703-1675-305 pc ¥90,200 R ● 鍛造超軽量ホイール, 重量6.2kg
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● ● 　
ALL-74171-000 pc ¥2,200 S ● ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-74171-001 pc ¥2,200 S ● ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-54102-000 pc ¥5,500 S ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-001 pc ¥5,500 S ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● ● M10×1.5 ※1

Maintenance
23210-EG6-MST pc ¥88,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23421-EG6-C01 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23431-EG6-C02 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23471-EG6-C03 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23481-EG6-C04 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23461-EG6-C05 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23440-EG6-M03 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23581-EG6-M04 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
23451-EG6-M05 pc ¥44,000 R ● ● ● クロスギアセット用補修部品
41000-EG6-S01 set ¥35,200 S ● ● ● LSD 1台分プレート類セット
41000-DC5-S01 set ¥35,200 S ● ● ● LSD 1台分プレート類セット
90003-EG6-000 set ¥5,500 S ● ● 10本セット
90003-DC2-000 set ¥5,500 S ● 10本セット
90003-DC5-000 set ¥5,500 S ● 10本セット

Twin-Block Caliper [45020-DCR-G00]
SPP-45020-001 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T04 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T01 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-T02 set ¥2,640 C 1台分4本セット
SPP-45020-T10 set ¥3,960 C 1台分セット(リテーナー2種類×各4個･ボルト8個)
SPP-45020-T11 set ¥5,280 C 1台分各4pcsセット

Monocoque Caliper [45020-MBF-G00/G01] [45020-MBR-G00/G01/G02]
SPP-45020-000 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M01 set ¥5,280 C 1台分4本セット
SPP-45020-M02 set ¥6,600 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-M10 set ¥3,520 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-M12 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット

LONG HUB BOLT

SHIFT KNOB ALUMI [5SPEED]

RESERVOIR TANK COVER

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX

STICKER 01/YELLOW FOR SW388

SW388 15"8.0J +35 4H100
SW388 15"8.0J +35 5H114.3

SW388 15"6.5J +35 4H100

SW388 15"6.5J +45 4H100
SW388 15"6.5J +35 5H114.3

L.S.D. OVERHAUL SET
CROSS GEAR REPAIR [M-5]

M/C PAD PLATE

SHIFT KNOB DURACON [5SPEED]

SW388 16"7.5J +30 4H100

RADIATOR STAY BLACK

CROSS GEAR REPAIR [M-4]

CROSS GEAR REPAIR [C-4]
CROSS GEAR REPAIR [C-5]

CROSS GEAR REPAIR [C-1]

CROSS GEAR REPAIR [M-3]

CROSS GEAR REPAIR [C-3]

CENTER CAP 01/BK FOR SW388

WHEEL NUT BLUE
WHEEL NUT RED

CROSS GEAR REPAIR [C-2]

CROSS GEAR REPAIR [M,SHAFT]

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

RADIATOR STAY WHITE

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

SW388 16"7.5J +30 5H114.3

M/C BLEEDER CAP SET

T/B COLLAR [TOP]

M/C RETAINER

T/B PISTON SET

T/B BLEEDER+CAP SET

T/B O/H SEAL KIT

M/C BOLT [PAD PLATE]

M/C PISTON SET

LSD RING GEAR BOLT SET

M/C SEAL SET

T/B BOLT+NUT [TOP]

T/B RETAINER+BOLT SET

S2000  Page-6/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 FK8 FK7 FC1
FL1-
EX

FL1-
LX

FL4 FL5 備考

Power Unit
10000-FK8-C00 unit ¥1,210,000 S ● 受注生産品
10000-FK7-C00 unit ¥1,100,000 S ● 受注生産品
12310-FK8-Y00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
12310-FK7-Y00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
12310-FL1-Y00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバ―パッキン付属
12310-FK8-R00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
12310-FK7-R00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
12310-FL1-R00 pc ¥66,000 S ● ● ヘッドカバ―パッキン付属
18900-FK8-000 set ¥363,000 S ● 高圧着クラッチ, FLASH PRO, FUELアップグレード必須
18900-FK7-000 set ¥275,000 S ● 6MT用, 高圧着クラッチ交換必須
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19301-FK8-000 pc ¥11,000 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度78℃
19301-FK7-000 pc ¥7,480 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃
19301-FL1-000 pc ¥11,000 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃
19010-FK8-010 pc ¥187,000 S ● 36mm厚, 1/8ptアダプター付属
19010-FK7-010 pc ¥187,000 S ● ● 36mm厚, 1/8ptアダプター付属

ECU Tuning
37821-FK8-000 pc ¥132,000 D ● インストール説明書付属, 初回JAIL BREAK必要
37821-FK7-000 pc ¥132,000 D ● ● インストール説明書付属
37821-FL5-000 pc ¥132,000 D ● インストール説明書付属, 初回JAIL BREAK必要
37821-FL1-000 pc ¥132,000 D ● ● インストール説明書付属
37821-FK8-901 pc ¥27,500 D ● ECUロック解除作業
37821-FL5-901 pc ¥27,500 D ● ECUロック解除作業
37823-FK8-000 set ¥495,000 D ● 燃料許容量アップ, 別途FLASH PRO必須

Intake & Exhaust
16400-FK8-020 set ¥104,500 C ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ60→φ62mm
16400-FK8-021 set ¥49,500 S ● ● ガスケット付属, 純正下取り
16400-FK7-020 set ¥104,500 C ● ● ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ50→φ52mm
16400-FK7-021 set ¥49,500 S ● ● ● ● ガスケット付属, 純正下取り
17220-FK8-S00 pc ¥22,000 S ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
17220-FK7-S00 pc ¥19,800 S ● ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
17220-FL5-S00 pc ¥22,000 S ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
17220-FL1-S00 pc ¥19,800 S ● ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
17228-FK8-000 set ¥107,800 S ● SPOONエアロバンパー、純正バンパー、どちらも取付可能
18000-FK8-000 set ¥286,000 R ● Fパイプ付属, 近接91db, φ70→φ145×2
18000-FK7-000 set ¥253,000 R ● Fパイプ付属, 近接92db, φ60→φ127×2
18000-FL5-000 set ¥374,000 R ● Fパイプ付属, 近接93db,φ70→145→80×2,純正バルブ機構無

18000-FL1-000 set ¥275,000 R ● ● Fﾊﾟｲﾌﾟ付属, 近接89db, φ60→127→65×2, ｶﾞｰﾆｯｼｭ付属

18000-FC1-000 set ¥253,000 R ● Fパイプ付属, 近接85db, φ60→テールサイレンサー×2
※[MUFFLER KIT] JQR認証取得済, 保安基準適合

Drive Train
20000-FK8-901 pc ¥308,000 C ● 受注生産品
20000-FK7-901 pc ¥308,000 C ● 受注生産品
22300-FK7-001 set ¥47,300 S ● 純正クラッチディスク対応不可
22200-FK7-001 set ¥39,600 S ● ノンアスベストタイプ
41000-FK7-000 set ¥165,000 S ● ● ● 1.5way, サイドベアリング付属, 6MT用
42300-FK8-C00 set ¥242,000 C ● 受注生産品
42300-FK7-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品, 6MT用
42300-FC1-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
42300-FL5-C00 set ¥242,000 C ● 受注生産品
42300-FL1-C00 set ¥220,000 C ● ● 受注生産品,6MT用
46961-FK8-000 pc ¥12,100 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-FK7-000 pc ¥9,900 S ● ● ● MT用, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-FL5-000 pc ¥12,100 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50260-FKA-000 set ¥79,200 S ● ● ● アンダーパネル装着可, FC1別途純正部品必要
50500-FKA-000 set ¥143,000 S ● ● ● フロント・リアセット
50261-FK8-000 set ¥22,000 S ● ● ● 12pcsセット
50261-FL1-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● 12pcsセット
50300-FK8-000 set ¥22,000 S ● ● ● 12pcsセット
50300-FL1-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● 12pcsセット

BIG TURBOCHARGER KIT

[HONDATA] JAILBREAK

商品名

CLUTCH DISK [NON-ASB]

HEAD COVER RED

HEAD COVER YELLOW

[HONDATA] FLASH PRO

[HONDATA] JAILBREAK

MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE

THERMO STAT

ALUMINUM RADIATOR

VENTURI BIG THROTTLE BODY
VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

CLUTCH COVER

AIR CLEANER

[HONDATA] FUEL SYSTEM UPGRADE

VENTURI BIG THROTTLE BODY

L.S.D. KIT

TRANSMISSION OVERHAUL [NTS]

ENGINE COMPLETE L15C
ENGINE COMPLETE K20C

OIL FILTER
OIL FILLER CAP

RADIATOR CAP [TYPE-F]

N1 MUFFLER KIT

SPORTS MUFFLER KIT

RIGIDCOLLAR SET FRONT

DRIVE SHAFT SET

STIFF PLATE FRONT
MOTION CONTROL BEAM

RADIATOR CAP [TYPE-D]

RIGIDCOLLAR SET REAR

CLUTCH SLAVE HOSE

CARBON AIR DUCT

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

S2000  Page-7/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 FK8 FK7 FC1
FL1-
EX

FL1-
LX

FL4 FL5 備考商品名

Suspension System
51400-FK8-001 set ¥57,200 S ● F=-20~-25mm[5.0kg], R=-20~-25mm[4.9kg]
51400-FK7-001 set ¥46,200 S ● ● F=-30~-35mm[2.7kg], R=-35~-40mm[3.2kg]
51400-FL5-001 set ¥57,200 S ● F=-20mm[5.5kg],R=-20mm[5.0kg]
51400-FL1-001 set ¥46,200 S ● ● F=-25mm[3.4kg],R=-25mm[3.4kg]
51600-FK7-000 set ¥115,500 S ● ● 純正形状, 減衰固定, 減衰30%アップ
51220-FK8-020 set ¥25,300 S ● 競技専用品
51220-FK7-010 set ¥30,800 S ● ● 競技専用品
53550-FK7-010 set ¥30,800 S ● ● 競技専用品
ALL-51400-002 set ¥1,100 S ● 2本セット, FK8 フロント用
ALL-51400-001 set ¥880 S ● 2本セット, FK8･FK7･FC1 リア用

Mount & Bush
50800-FK8-000 set ¥99,000 S ● マウントラバー硬度,純正比約25%UP

Brake System
45020-FK7-G00 set ¥272,800 S ● ● ● ● 6POT, 別途部品 備考欄参照
45251-FK7-000 pc ¥28,600 S ● ● ● ● 2枚必要, プレーン, フルモノコックキャリパー装着用
45022-MB6-C00 Set ¥26,400 S ● ● ● ● 6POT専用, 0～600℃, サーキット用
45022-MB6-S00 set ¥26,400 S ● ● ● ● 6POT専用, 0～400℃, ストリート用
45022-FK8-000 set ¥24,200 S ● ● 0～500℃, 純正キャリパー用
45022-FK8-C01 set ¥38,500 S ● ● 50℃～750℃ サーキット用
45022-FK7-000 set ¥24,200 S ● ● ● ● 0～500℃, 純正キャリパー用
43022-FK8-000 set ¥22,000 S ● ● 0～500℃
43022-FK8-C01 set ¥38,500 S ● ● 50℃～750℃ サーキット用
43022-FK7-C00 set ¥22,000 S ● ● ● ● 0～600℃, サーキット用
43022-FK7-S00 set ¥22,000 S ● ● ● ● 0～500℃
01460-FK8-000 set ¥41,800 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-FK7-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-FL5-000 set ¥41,800 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-FL1-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

※[FK7][FC1][FL1] フルモノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-FK7-000】×2 ②ブレーキパット【45022-MB6-C00/S00】 ③純正ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
71101-FK8-210 pc ¥297,000 S ● [前期/後期共通]本体=FRP, リップ=CFRP
71501-FK8-010 pc ¥242,000 S ● 本体=FRP, ﾃﾞｨﾌｭｰｻﾞｰ=CFRP, 後期対応可
68800-FK7-020 pc ¥154,000 S ● ● 本体=CFRP, マウント部=FRP 白ゲルコート
84112-FK8-000 pc ¥418,000 R ● 本体･マウント･翼端板=CFRP, 5段階調整
84112-FL5-000 pc ¥429,000 R ● ウイング・翼端板=ウェットカーボン,ステー=アルミニウム,9段階調整

76100-FKA-000 set ¥181,500 S ● ● ● 本体=FRP, 可倒式, 白ゲルコート仕上げ
76203-FKA-030 set ¥11,000 S ● ● ● 両面テープ取付
76203-FL1-030 set ¥14,300 S ● ● ● ● 両面テープ取付,ブラインドスポットインフォメーションランプ対応
76620-FKA-000 set ¥10,450 S ● ● ● ウィンドディフレクター装着済
76400-BRM-004 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-005 pc ¥4,950 S ● ● ● 両面テープ取付, 自動防眩機能使用不可
76400-BRM-006 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付 ※FL1-EXグレード専用
ALL-78500-000 pc ¥49,500 S ● ● ● ● ● ● MOMO社製
78512-FL1-000 pc ¥27,500 S ● ● ● ステアリングスイッチ類使用不可
78520-FL1-000 pc ¥73,700 S ● ● ● ボスとスイッチブラケットのセットになります。
78520-FKA-000 pc ¥73,700 S ● ● ボスとスイッチブラケットのセットになります。
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター
ALL-81200-001 pc ¥162,800 R ● ● ● ● ● ※シートレール別売り

Wheel
42703-1895-40 pc ¥116,600 R ● 鍛造超軽量ホイール, 重量7.7kg
42703-1995-45 pc ¥126,500 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量8.3kg
42703-1885-45 pc ¥113,300 R ● ● ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量7.3kg
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● ● ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● ● ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C14 pc ¥1,320 R ● ● 1個, M14×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● ● 　
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-004 pc ¥6,050 S ● ● ● M10×1.5 ※FL1 EXグレード装着可能
ALL-54102-005 pc ¥6,050 S ● ● ● M10×1.5 ※FL1 EXグレード装着可能

※1 6MTシフトノブ【ALL-54102-002】【ALL-54102-003】=純正シフトブーツ装着不可

SPRING RUBBER S

BRAKE PAD FRONT

BRAKE PAD REAR

ZERO BUMP STEER KIT FRONT

RESERVOIR TANK COVER

WHEEL NUT [CMRO] 19HEX
WHEEL NUT [CMRO] 17HEX

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

CARBON BACKET SEAT

RECLINING BUCKET SEAT

SW388 18″9.5J +40 5H120

WHEEL NUT BLUE
LONG HUB BOLT

WHEEL NUT RED

SW388 18″8.5J +45 5H114.3
CENTER CAP 01/BK FOR SW388
STICKER 01/YELLOW FOR SW388

BOSS SWITCH BRACKET SET

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]
SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

 

SW388 19″9.5J +45 5H120

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR

SPRING RUBBER M

BRAKE PAD FRONT MB6

AERO BUMPER FRONT [CFRP]

ROOF SPOILER [CFRP]

BRAKE HOSE SET

STEERING
STEERING BOSS

FULL MONOCOQUE CALIPER SET

ENGINE&MISSION MOUNT SET

ZERO BUMP ROD END

BRAKE ROTER For 6POT

DAMPER KIT [FIX TYPE]

PROGRESSIVE SPRING

SPORTS WIPER BLADE

AERO BUMPER REAR [CFRP]

SPOON AERO MIRROR
BLUE WIDE DOOR MIRROR

CRANE NECK WING [CARBON]

CARBON BACKET SEAT BACK

S2000  Page-8/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 FK8 FK7 FC1
FL1-
EX

FL1-
LX

FL4 FL5 備考商品名

Maintenance

MB6pot Caliper [45020-FK7-000]
SPP-45020-MB6 set ¥22,000 C 1台分12pcsセット
SPP-45020-601 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-602 set ¥5,500 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-608 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-609 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-610 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-612 set ¥5,500 C 1台分8pcsセットMB6 CALIPER BLEEDER,CAP SET

MB6 CALIPER PISTON SET

MB6 CALIPER RETAINER,BOLT SET
MB6 DUST BOOTS SET
MB6 CALIPER SEAL SET
MB6 CALIPER PAD SPRING SET
MB6 CALIPER HANGER PIN,CLIP SET

S2000  Page-9/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
DC2
-96

DC2
-98

DB8
-96

DB8
-98

DC5 備考

Power Unit
11200-16B-000 pc ¥49,500 R ● ● ● ● B16B･B18C, パッキン付属
11200-DC5-001 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属
12251-16B-G01 pc ¥13,200 R ● ● ● ● B16A･B16B･B18C
12251-DC5-G01 pc ¥13,200 R ● K20A
12310-DC5-000 pc ¥77,000 R ● K20A, パッキン付属
98079-16B-G24 pc ¥3,520 S ● ● ● ● ● NGK8番相当
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19010-DC2-010 pc ¥176,000 S ● ● ● ● 35mm厚, キャップ付き, SEPホース装着推奨
19010-DC5-010 pc ¥176,000 S ● 35mm厚, キャップ付き, SEPホース装着推奨
19500-DC2-000 set ¥27,500 S ● ● ● ● シリコン製, 耐用性アップ
19500-DC5-000 set ¥27,500 S ● シリコン製, 耐用性アップ
19301-EG6-000 pc ¥7,480 S ● ● ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃
19301-DC5-000 pc ¥9,460 S ● 開弁温度70℃, 全開温度82℃
37760-EK9-G00 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● 制御温度93℃→80℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
16400-DC5-021 set ¥49,500 S ● ガスケット付属, 純正下取り
17220-DCA-010 pc ¥9,900 S ● ● ● ● 純正交換, ウレタンタイプ
17220-DC5-010 pc ¥9,900 S ● 純正交換, ウレタンタイプ
18101-EK9-000 pc ¥143,000 S ● ● ● ● ガスケット付属, パイプ径φ45→φ48.5→φ60.5
18100-EG6-000 pc ¥121,000 S ● ● ガスケット付属, パイプ径φ45, 重量2.8kg
18100-DC5-000 pc ¥121,000 S ● ガスケット付属, パイプ径φ45, 重量3.2kg
18210-DC5-000 pc ¥110,000 R ● 競技専用品, ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18220-DC2-001 set ¥60,500 S ● ● 2分割構造, ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18220-DC5-001 set ¥60,500 S ● ガスケット付属, パイプ径φ60.5
18030-DC2-000 set ¥73,700 S ● ● メインパイプφ50, 出口φ70
18030-DB8-000 set ¥73,700 S ● ● メインパイプφ50, 出口φ70
18030-DC5-000 set ¥73,700 S ● メインパイプφ60, 出口φ70
18030-DC2-011 set ¥51,700 R ● ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-DB8-011 set ¥51,700 R ● ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-DC5-011 set ¥51,700 R ● メインパイプφ60, 出口φ65
SPP-18030-000 pc ¥6,050 S ● ● ● ● ● 65mm, N1専用

※[MUFFLER KIT] JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

Drive Train
22100-B16-000 set ¥44,000 S ● ● ● ● 4.2kg, ベアリング･ボルト付属
22200-EG6-000 pc ¥41,800 S ● ● ● ● メタルタイプ3枚羽
22200-DC5-000 pc ¥41,800 S ● メタルタイプ3枚羽
22200-EG6-001 pc ¥28,600 S ● ● ● ● ノンアスベストタイプ
22200-DC5-001 pc ¥38,500 S ● ノンアスベストタイプ
22300-DC5-001 pc ¥44,000 S ● 圧着力30%アップ
22810-EK9-G00 pc ¥8,800 S ● ● ● ● ベアリング素材･グリス強化品
22810-DC5-G00 pc ¥15,400 S ● ベアリング素材･グリス強化品
23000-EG6-100 set ¥407,000 R ● ● ● ● シビック Gr-Aレース用ギアレシオ変更仕様
41000-DC2-000 set ¥137,500 S ● ● ● ● 1.5way, サイドベアリング・メーターギア・ボルト付属
41000-DC5-000 set ¥137,500 S ● 1.5way, サイドベアリング付属
41000-EG6-S00 set ¥8,580 S ● ● ● ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
41000-DC5-S00 set ¥8,580 S ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
42300-DC5-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
46961-EG6-000 pc ¥9,900 S ● ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46961-DC5-000 pc ¥9,900 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

TAIL SILENCER [STREET]

BAFFLE OIL PAN

商品名

2P HEAD GASKET

YELLOW HEAD COVER
RACING PLUG #24

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]
AIR CLEANER

2in1 EXHAUST MANIFOLD

4in2 EXHAUST MANIFOLD

EXHAUST PIPE-B

421 EXHAUST MANIFOLD

MAGNETIC DRAIN BOLT SET
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE
MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION

SEP RADIATOR HOSE

RADIATOR CAP [TYPE-D]

L.S.D. KIT

TAIL SILENCER [N1]

SUB SILENSER

CLUTCH COVER

FLY WHEEL

RELEASE BEARING

CLUTCH DISK [METAL]

CLUTCH DISK [NON-ASB]

CLUTCH SLAVE HOSE

ALUMINUM RADIATOR
RADIATOR CAP [TYPE-F]

THERMO STAT

THERMO SWITCH

CROSS GEAR SET

L.S.D. CLUTCH PLATE SET

DRIVE SHAFT SET

OIL FILTER
OIL FILLER CAP

S2000  Page-10/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
DC2
-96

DC2
-98

DB8
-96

DB8
-98

DC5 備考商品名

Body Reinforcement
74300-EGA-000 set ¥26,400 S ● ● ● ● 非調整, ボルトオン装着
74300-DC5-000 set ¥26,400 S ● 非調整, ボルトオン装着
74310-EGA-000 set ¥25,300 S ● ● ● ● 非調整, トリム穴開け加工必要
50261-DCR-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● 10pcsセット
50261-FD2-000 set ¥22,000 S ● 8pcsセット
50300-EKA-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● 8pcsセット
50300-EP3-000 set ¥22,000 S ● 12pcsセット

Suspension System
51400-DCR-001 set ¥41,800 S ● ● ● ● F=-30mm[6.5kg], R=-30mm[5.5kg]
51600-DCR-000 set ¥121,000 S ● ● ● ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51600-DCR-G20 set ¥264,000 S ● ● ● ● 全⾧調整式, 減衰4段, F=18kg R=16kg
51220-EG6-010 set ¥19,800 S ● ● ● ● 競技専用品

Mount & Bush
50800-DCR-G00 set ¥46,200 S ● ● ● ● 強化マウントセット
54300-B16-000 set ¥13,200 S ● ● ● ● 硬度強化品, 3pcsセット
51359-EGA-000 set ¥64,900 R ● ● ● ● ゴム硬度85, サスブッシュ1台分セット
51359-DC5-000 set ¥60,500 R ● 硬度強化品, サスブッシュ1台分セット

LOWER ARM BUSH SET 51391-DCA-G01 set ¥10,780 S ● ● ● ● 硬度強化品, 左右2pcs, ブラケット一体
BUSH SET REAR TRAILING ARM 52385-EK9-000 set ¥10,780 R ● ● ● ● ゴム硬度85, 左右2pcs

Brake System
45020-DCR-G00 set ¥165,000 S ● ● ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-MBF-G01 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-MBR-G01 set ¥165,000 S ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-4H1014 pc ¥16,500 S ● ● 2枚必要, プレーン, ツインブロックキャリパー装着用
45251-5H11416 pc ¥13,200 S ● ● 2枚必要, プレーン, モノコックキャリパー装着用
45251-EK9-000 pc ¥13,200 S ● ● 2枚必要, スリット, ツインブロックキャリパー装着用
42510-4H1014 pc ¥12,100 S ● ● 2枚必要, 純正EK9キャリパー用
45022-DC2-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃
45022-EK9-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃, ツインブロックキャリパー対応
45022-DC5-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃
45022-AP1-000 set ¥24,200 S 0～400℃, モノコックキャリパー対応
43022-EFA-000 set ¥22,000 S ● ● 0～400℃
43022-EK9-000 set ¥22,000 S ● ● ● 0～400℃
01460-EG6-000 set ¥39,600 S ● ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-DC5-000 set ¥39,600 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

※[DC2/DB8 96'] ツインブロックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-4H1014】×2 ②ブレーキパット【45022-EK9-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※[DC2/DB8 98'] ツインブロックキャリパー別途必要部品=純正ブレーキローター･純正ブレーキホース使用可

※[DC2/DB8 98'] モノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-5H11416】×2 ②ブレーキパット【45022-AP1-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※[DC5] モノコックキャリパー装着=純正ブレーキローター･ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
71110-DCR-010 pc ¥143,000 S ● ● ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
90101-EGA-000 set ¥3,300 C ● ● ● ● カーボンリップスポイラー補修部品
60100-DCR-010 pc ¥181,500 S ● ● ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
76203-EK9-030 set ¥11,000 S ● ● ● ● 両面テープ取付
76203-DC5-030 set ¥11,000 S ● 両面テープ取付
76620-DC2-000 set ¥10,450 S ● ● ● ● ウィンドディフレクター装着済
76620-DC5-000 set ¥10,450 S ● ウィンドディフレクター装着済
76400-BRM-001 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● ● ● ● MOMO社製
78512-DCA-000 set ¥11,000 S ● ● ● ● 　
78512-DCA-001 set ¥17,600 S ● ● ● ● SRSエアバック装着車専用
78512-AP1-000 set ¥17,600 S ● SRSエアバック装着車専用
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター
ALL-81200-001 pc ¥162,800 R ※シートレール別売り

SHIFT LINKAGE BUSH KIT
ENGINE&MISSION MOUNT SET

RIGIDCOLLAR SET FRONT
STRUT TOWER BAR REAR

RIGIDCOLLAR SET REAR

PROGRESSIVE SPRING
DAMPER KIT [FIX TYPE]
DAMPER KIT [FULL SPEC]
ZERO BUMP STEER KIT FRONT

STRUT TOWER BAR FRONT

SUSPENSION BUSH SET

MONOCOQUE CALIPER SET
TWIN-BLOCK CALIPER SET

BRAKE ROTOR FRONT

CARBON LIP SPOILER

BRAKE ROTOR REAR
BRAKE PAD FRONT

BRAKE PAD REAR

BRAKE HOSE SET

LIP SPOILER BOLT SET

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR
STEERING

CARBON BONNET

CARBON BACKET SEAT

RECLINING BUCKET SEAT

SPORTS WIPER BLADE

STEERING BOSS

CARBON BACKET SEAT BACK

BLUE WIDE DOOR MIRROR

S2000  Page-11/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
DC2
-96

DC2
-98

DB8
-96

DB8
-98

DC5 備考商品名

Wheel
42703-1580-355 pc ¥84,700 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.4kg
42703-1675-305 pc ¥90,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量6.2kg
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● 　
ALL-74171-000 pc ¥2,200 S ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-74171-001 pc ¥2,200 S ● ● アルミ製, 純正同形状
ALL-54102-000 pc ¥5,500 S ● ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-001 pc ¥5,500 S ● ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1

Maintenance
23210-EG6-MST pc ¥88,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23421-EG6-C01 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23431-EG6-C02 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23471-EG6-C03 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23481-EG6-C04 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23461-EG6-C05 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23440-EG6-M03 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23581-EG6-M04 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
23451-EG6-M05 pc ¥44,000 R ● ● クロスギアセット用補修部品
41000-EG6-S01 set ¥35,200 S ● ● ● ● LSD 1台分プレート類セット
41000-DC5-S01 set ¥35,200 S ● LSD 1台分プレート類セット
90003-DC2-000 set ¥5,500 S ● ● ● ● 10本セット
90003-DC5-000 set ¥5,500 S ● 10本セット

Twin-Block Caliper [45020-DCR-G00]
SPP-45020-001 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T04 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T01 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-T02 set ¥2,640 C 1台分4本セット
SPP-45020-T10 set ¥3,960 C 1台分セット(リテーナー2種類×各4個･ボルト8個)
SPP-45020-T11 set ¥5,280 C 1台分各4pcsセット

Monocoque Caliper [45020-MBF-G00/G01] [45020-MBR-G00/G01/G02]
SPP-45020-000 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M01 set ¥5,280 C 1台分4本セット
SPP-45020-M02 set ¥6,600 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-M10 set ¥3,520 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-M12 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット

SW388 16"7.5J +30 5H114.3
SW388 15"8.0J +35 5H114.3

STICKER 01/YELLOW FOR SW388
CENTER CAP 01/BK FOR SW388

CROSS GEAR REPAIR [M-3]
CROSS GEAR REPAIR [M-4]

CROSS GEAR REPAIR [C-4]
CROSS GEAR REPAIR [C-3]

LONG HUB BOLT

WHEEL NUT RED
WHEEL NUT BLUE

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX

SHIFT KNOB ALUMI [5SPEED]

RESERVOIR TANK COVER

RADIATOR STAY BLACK

SHIFT KNOB DURACON [5SPEED]
SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

RADIATOR STAY WHITE

M/C RETAINER
M/C PAD PLATE

M/C BLEEDER CAP SET

T/B BLEEDER+CAP SET
T/B RETAINER+BOLT SET

M/C BOLT [PAD PLATE]

T/B PISTON SET

L.S.D. OVERHAUL SET

LSD RING GEAR BOLT SET

T/B BOLT+NUT [TOP]

M/C SEAL SET
M/C PISTON SET

T/B O/H SEAL KIT

T/B COLLAR [TOP]

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

CROSS GEAR REPAIR [M,SHAFT]

CROSS GEAR REPAIR [C-2]
CROSS GEAR REPAIR [C-1]

CROSS GEAR REPAIR [C-5]

CROSS GEAR REPAIR [M-5]

S2000  Page-12/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
CL1
前期

CL1
後期

CL7
前期

CL7
後期

備考

Power Unit
10000-CL7-C00 unit ¥1,210,000 C ● ● 受注生産品
12251-FD2-G01 pc ¥13,200 R ● ● K20A
98079-16B-G24 pc ¥3,520 S ● ● ● ● NGK8番相当
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

ECU Tuning
37820-CL7-001 pc ¥88,000 S ● ● K20A, 各種制御最適化

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19301-FD2-000 pc ¥9,460 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度78℃
37760-EK9-G00 pc ¥4,950 S ● ● 制御温度93℃→80℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
17220-CL7-000 pc ¥7,700 S ● ● 純正交換, 不織布タイプ
18100-CL7-000 pc ¥121,000 S ● ● ガスケット付属, パイプ径φ45, 重量3.2kg

※JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

Drive Train
22200-DC5-000 pc ¥41,800 S ● ● メタルタイプ3枚羽
22200-DC5-001 pc ¥38,500 S ● ● ノンアスベストタイプ
22300-DC5-001 pc ¥44,000 S ● ● 圧着力30%アップ
22810-DC5-G00 pc ¥15,400 S ● ● ベアリング素材･グリス強化品
41000-DC5-000 set ¥137,500 S ● ● 1.5way, サイドベアリング付属
41000-DC5-S00 set ¥8,580 S ● ● 外ヅメ +0.1mmプレート2枚セット
42300-CL7-C00 set ¥220,000 C ● ● 受注生産品
46961-CL7-000 pc ¥9,900 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50261-RA8-000 set ¥22,000 S ● ● 12pcsセット
50261-RR1-000 set ¥22,000 S ● ● 8pcsセット
50300-CL7-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● 8pcsセット

Suspension System
53685-CL7-000 set ¥13,200 S ● ● カラー4pcs+リジッドマウントセット
51359-CL7-000 set ¥88,000 R ● ● ゴム硬度85, サスブッシュ1台分セット

Brake System
01460-CL7-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
45020-MBF-G01 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-5H11416 pc ¥13,200 S ● ● 2枚必要, プレーン, モノコックキャリパー装着用
45022-CL7-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃
45022-AP1-000 set ¥24,200 S 0～400℃, モノコックキャリパー対応
43022-EK9-000 set ¥22,000 S ● ● 0～400℃

※[CL7] モノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-5H11416】×2 ②ブレーキパット【45022-AP1-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
71101-CL7-000 pc ¥107,800 S ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71101-CL7-001 pc ¥107,800 S ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71411-CL7-000 pc ¥30,800 S ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
76203-CL7-030 set ¥11,000 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-002 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-000 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● ● ● MOMO社製
78512-AP1-000 set ¥17,600 S ● ● SRSエアバック装着車専用
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター
ALL-81200-001 pc ¥162,800 R ※シートレール別売り

Wheel
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

RADIATOR CAP [TYPE-F]
THERMO STAT

商品名

ENGINE COMPLETE K20A
2P HEAD GASKET
RACING PLUG #24

MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE
MAGNETIC DRAIN BOLT SET

MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION

SPORTS ECU [NTS]

RADIATOR CAP [TYPE-D]

OIL FILLER CAP
OIL FILTER

THERMO SWITCH

AIR CLEANER
4in2 EXHAUST MANIFOLD

CLUTCH DISK [METAL]
CLUTCH DISK [NON-ASB]
CLUTCH COVER
RELEASE BEARING

CLUTCH SLAVE HOSE
DRIVE SHAFT SET

L.S.D. KIT
L.S.D. CLUTCH PLATE SET

RIGIDCOLLAR SET FRONT

STEERING GEAR BOX RIGID BUSH KIT

MONOCOQUE CALIPER SET

BRAKE PAD REAR

SUSPENSION BUSH SET

BRAKE HOSE SET

RIGIDCOLLAR SET REAR

BRAKE PAD FRONT
BRAKE ROTOR FRONT

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR

STEERING BOSS
STEERING

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX
LONG HUB BOLT

S-TAI BUMPER

CARBON BACKET SEAT

S-TAI UNDER PANEL
BLUE WIDE DOOR MIRROR

RECLINING BUCKET SEAT
CARBON BACKET SEAT BACK

S2000  Page-13/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
CL1
前期

CL1
後期

CL7
前期

CL7
後期

備考商品名

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● 　
ALL-54102-000 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-001 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1

Maintenance
41000-DC5-S01 set ¥35,200 S ● ● LSD 1台分プレート類セット

Monocoque Caliper [45020-MBF-G00/G01] [45020-MBR-G00/G01/G02]
SPP-45020-000 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M01 set ¥5,280 C 1台分4本セット
SPP-45020-M02 set ¥6,600 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-M10 set ¥3,520 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-M12 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット

SHIFT KNOB ALUMI [5SPEED]
RESERVOIR TANK COVER

L.S.D. OVERHAUL SET

SHIFT KNOB DURACON [5SPEED]
SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

M/C BLEEDER CAP SET
M/C RETAINER
M/C PAD PLATE
M/C BOLT [PAD PLATE]
M/C SEAL SET
M/C PISTON SET

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

S2000  Page-14/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 GD1 GD3 GE6 GE8 GK3 GK4 GK5 GK6 GP4 GP5 GP6 備考

Power Unit
12310-GE8-Y00 pc ¥44,000 S ● L15A･MF6, パッキン付属
12310-GK5-Y00 pc ¥44,000 S ● ● ● ● L15B･LEB, パッキン付属
12310-GE8-R00 pc ¥44,000 S ● L15A･MF6, パッキン付属
12310-GK5-R00 pc ¥44,000 S ● ● ● ● L15B･LEB, パッキン付属
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19301-EG6-000 pc ¥7,480 S ● ● ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃
37760-EK9-G00 pc ¥4,950 S ● ● 制御温度93℃→80℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
16400-GE8-020 set ¥104,500 C ● ガスケット付属, バタフライ径φ50→φ56mm
16400-GK5-020 set ¥104,500 C ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ50→φ52mm
16400-GE8-021 set ¥49,500 S ● ガスケット付属, 純正下取り
16400-GK5-021 set ¥49,500 S ● ● ガスケット付属, 純正下取り
16400-ZF1-021 set ¥49,500 S ● ガスケット付属, φ50→φ56mm, 純正下取り
17110-GE8-Y00 set ¥66,000 S ● ガスケット付属
17110-GK5-Y00 set ¥66,000 S ● ● ガスケット付属
17110-GE8-R00 set ¥66,000 S ● ガスケット付属
17110-GK5-R00 set ¥66,000 S ● ● ガスケット付属
17220-GE8-000 pc ¥6,600 S ● ● 純正交換, 不織布タイプ
17220-GK5-000 pc ¥6,600 S ● ● ● ● ● 純正交換, 不織布タイプ
18220-GDA-002 set ¥60,500 S ● ● ガスケット付属, パイプ径φ52.7
18220-GE8-001 set ¥60,500 S ● ● 2分割構造, ガスケット付属, パイプ径φ50
18220-GK5-001 set ¥60,500 S ● 2分割構造, ガスケット付属, パイプ径φ50
18030-GDA-011 set ¥51,700 R ● ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-GE8-011 set ¥51,700 R ● メインパイプφ60, 出口φ65
18030-GK5-011 set ¥51,700 R ● メインパイプφ50, 出口φ65
SPP-18030-000 pc ¥6,050 S ● ● ● ● ● 65mm, N1専用

※[SILENCER] JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

Drive Train
42300-GE8-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品, GE8 RS専用
42300-GK5-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
46961-GE8-000 pc ¥9,900 S ● ● MT車, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50261-GD3-000 set ¥22,000 S ● ● 8pcsセット
50261-GE8-000 set ¥22,000 S ● ● ● 10pcsセット
50261-GK3-000 set ¥22,000 S ● ● ● ● ● ● 8pcsセット
50300-GD3-000 set ¥6,160 S ● ● 2pcsセット
50300-GE8-000 set ¥6,160 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● 2pcsセット

Suspension System
51400-GE8-001 set ¥41,800 S ● F=-25mm[2.3kg], R=-30mm[2.2kg]
51400-GK5-001 set ¥41,800 S ● F=-25mm[2.5kg], R=-25mm[2.4kg]
51600-GE8-000 set ¥121,000 S ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51600-GK5-000 set ¥132,000 S ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
50000-GK5-000 set ¥214,500 S ● ダンパー･スプリング･スタビ･アジャストプレートセット
51300-ZF1-000 set ¥29,700 S ● 外径φ23→φ25, 専用リンク, ブッシュ付属
51300-GK5-000 set ¥27,500 S ● ● ● 外径φ25.4→φ28 専用ホルダ, ブッシュ付属
43250-GK5-000 set ¥38,500 S ● -30mm用, Toe[0°30'→0°]
43250-GK5-020 set ¥38,500 R ● -50mm用, Toe[0°45'→0°] Cam[-1°30'→-2°30']

Mount & Bush
51359-GK5-000 set ¥19,800 R ● ● ● ● ● ゴム硬度85, 左右2pcs
42109-GK5-000 set ¥24,200 R ● ゴム硬度85, 左右2pcs

Brake System
45020-DCR-G00 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-4H1014 pc ¥16,500 S ● ● 2枚必要, プレーン, ツインブロックキャリパー装着用
45250-T03AL set ¥8,800 S ● ● 2枚セット, ツインブロックキャリパー装着用

45022-EG6-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃
45022-ZF1-000 set ¥24,200 S ● ● ● ● 0～400℃
45022-EK9-000 set ¥24,200 S 0～400℃, ツインブロックキャリパー対応
43022-EFA-000 set ¥22,000 S ● ● ● 0～400℃
01460-GE8-000 set ¥39,600 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
01460-GK5-000 set ¥39,600 S ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
46600-GE8-000 pc ¥26,400 C ● 純正強化品, MT車, GE8 RS後期専用
46600-GK5-000 pc ¥26,400 C ● 純正強化品, MT車

※[GE8][GK5] ツインブロックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-4H1014】×2 ②ブレーキパット【45022-EK9-000】 ③インナースペーサー【45250-T03AL】 ④純正ブレーキホース使用可

※[GE8] ブレーキパット フロント【45022-EG6-000】 ブレーキパット リア【43022-EFA-000】=RS専用

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

RIGIDCOLLAR SET FRONT

PROGRESSIVE SPRING

RIGIDCOLLAR SET REAR

GK5 SPOON SUSPENSION SET

DAMPER KIT [FIX TYPE]

B PEDAL BOX

BRAKE HOSE SET
BRAKE PAD REAR

INNER SPACER SET
BRAKE PAD FRONT

BRAKE ROTOR FRONT
TWIN-BLOCK CALIPER SET

BUSH SET FRONT LOWER ARM

REAR ADJUSTING PLATE [STREET]

STABILIZER SET FRONT

BUSH SET R.BEAM

REAR ADJUSTING PLATE [RACE]

CLUTCH SLAVE HOSE

SUB SILENSER

DRIVE SHAFT SET

TAIL SILENCER [N1]

EXHAUST PIPE-B

AIR CLEANER

VENTURI BIG THROTTLE BODY

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

INTAKE CHAMBER YELLOW

THERMO SWITCH

INTAKE CHAMBER RED

THERMO STAT

RADIATOR CAP [TYPE-D]
RADIATOR CAP [TYPE-F]

MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE

商品名

HEAD COVER YELLOW

HEAD COVER RED

MAGNETIC DRAIN BOLT SET
OIL FILLER CAP
OIL FILTER

S2000  Page-15/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 GD1 GD3 GE6 GE8 GK3 GK4 GK5 GK6 GP4 GP5 GP6 備考商品名

Interior & Exterior
71101-GE8-010 pc ¥118,800 S ● RS後期専用, 本体=FRP, グリル=CFRP
71101-GE8-000 pc ¥73,700 S ● RS後期専用, 本体=FRP, グリル=FRP
60100-GK5-000 pc ¥181,500 S ● ● ● ● ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
68800-GEA-000 pc ¥77,000 S ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート
71502-GE8-000 pc ¥38,500 S ● RS前期専用, 本体=FRP, 白ゲルコート
74641-GK5-000 set ¥38,500 S ● パネル2枚, 付属品同梱
76100-GE8-000 set ¥107,800 S ● 本体=FRP, 可倒式, クリア塗装推奨
76203-GK5-030 set ¥11,000 S ● ● ● ● ● ● 両面テープ取付
76620-GD3-000 set ¥10,450 S ● ● ウィンドディフレクター装着済
76620-GEA-000 set ¥10,450 S ● ● ウィンドディフレクター装着済
76400-BRM-001 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-000 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-004 pc ¥4,950 S ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● MOMO社製
78512-AP1-000 set ¥17,600 S ● SRSエアバック装着車専用
78512-GK5-000 set ¥27,500 S ● ● ● ステアリングスイッチ類使用不可
ALL-81100-001 pc ¥198,000 S 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター

※[GE8] ブルーワイドリアビューミラー【76400-BRM-000】=前期  【76400-BRM-004】=後期

Wheel
42703-1670-484 pc ¥88,000 R ● ● ● ● ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.6kg, [JW5] リア用
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● ● ● ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● ● ● ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 　
ALL-54102-000 pc ¥5,500 S ● ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-001 pc ¥5,500 S ● ● ● ● M10×1.5
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1

Maintenance

Twin-Block Caliper [45020-DCR-G00]
SPP-45020-001 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T04 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T01 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-T02 set ¥2,640 C 1台分4本セット
SPP-45020-T10 set ¥3,960 C 1台分セット(リテーナー2種類×各4個･ボルト8個)
SPP-45020-T11 set ¥5,280 C 1台分各4pcsセット

SHIFT KNOB ALUMI [5SPEED]
RESERVOIR TANK COVER

WHEEL NUT BLUE

STEERING BOSS

SPORTS WIPER BLADE

LONG HUB BOLT

STEERING

CARBON BACKET SEAT
CARBON BACKET SEAT BACK

SW388 16"7.0J +48 4H100

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

WHEEL NUT RED

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX

T/B BLEEDER+CAP SET
T/B RETAINER+BOLT SET
T/B COLLAR [TOP]
T/B BOLT+NUT [TOP]

SHIFT KNOB DURACON [5SPEED]

T/B O/H SEAL KIT
T/B PISTON SET

CENTER CAP 01/BK FOR SW388
STICKER 01/YELLOW FOR SW388

BLUE WIDE DOOR MIRROR

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR

SPOON AERO MIRROR
UNDER PANEL KIT
UNDER SPOILER REAR

AERO BUMPER [CFRP]

CARBON BONNET
ROOF SPOILER

AERO BUMPER [FRP]

S2000  Page-16/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 ZF1 ZF2 備考

Power Unit
12310-GE8-Y00 pc ¥44,000 S ● ● L15A･MF6, パッキン付属
12310-GE8-R00 pc ¥44,000 S ● ● L15A･MF6, パッキン付属
11200-ZF1-001 pc ¥77,000 R ● ● パッキン付属
14000-ZF1-G00 set ¥220,000 S ● ZF1-100系MT車専用
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19301-EG6-000 pc ¥7,480 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃

※ラジエータキャップ [TYPE-D] [TYPE-F]=車種により純正ラジエータ種別あり、キャップ形状の確認が必要

Intake & Exhaust
16400-ZF1-020 set ¥104,500 C ● ガスケット付属, バタフライ径φ50→φ56mm
16400-ZF2-020 set ¥104,500 C ● ガスケット付属, バタフライ径φ50→φ56mm
16400-ZF1-021 set ¥49,500 S ● ● ガスケット付属, φ50→φ56mm, 純正下取り
17110-ZF1-Y00 set ¥66,000 S ● ● ガスケット付属
17110-ZF1-R00 set ¥66,000 S ● ● ガスケット付属
17220-ZF1-000 pc ¥6,600 S ● ● 純正交換, 不織布タイプ
18030-ZF1-011 set ¥51,700 R ● ● メインパイプφ60, 出口φ65
SPP-18030-000 pc ¥6,050 S ● ● 65mm, N1専用

※[SILENCER] JQR認証未取得, 2010年4月1日(平成22年)以降の新基準非対応

Drive Train
42300-ZF1-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
42300-ZF2-C00 set ¥220,000 C ● 受注生産品
46961-GE8-000 pc ¥9,900 S ● MT車, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50261-GE8-000 set ¥22,000 S ● ● 10pcsセット
50300-GE8-000 set ¥6,160 S ● 2pcsセット
50300-GP2-000 set ¥6,160 S ● 2pcsセット

Suspension System
51400-ZF1-001 set ¥41,800 S ● ● F=-25mm[2.5kg], R=-25mm[4.0kg]
51600-ZF1-000 set ¥121,000 S ● ● 純正形状, 減衰固定, ショートサーキット対応
51300-ZF1-000 set ¥29,700 S ● ● 外径φ23→φ25, 専用リンク, ブッシュ付属

Brake System
45020-DCR-G00 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-MBF-G01 set ¥165,000 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-5H11416 pc ¥13,200 S ● ● 2枚必要, プレーン, モノコックキャリパー装着用
45251-EK9-000 pc ¥13,200 S ● ● 2枚必要, スリット, ツインブロックキャリパー装着用
45022-ZF1-000 set ¥24,200 S ● 0～400℃
45022-EK9-000 set ¥24,200 S 0～400℃, ツインブロックキャリパー対応
45022-AP1-000 set ¥24,200 S 0～400℃, モノコックキャリパー対応
43022-EK9-000 set ¥22,000 S ● ● 0～400℃
46600-ZF1-000 pc ¥26,400 C ● 純正強化品, MT車

※[ZF1][ZF2] ツインブロックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-EK9-000】×2 ②ブレーキパット【45022-EK9-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※[ZF1][ZF2] モノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-5H11416】×2 ②ブレーキパット【45022-AP1-000】 ③純正ブレーキホース使用可

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
39150-ZF1-000 pc ¥26,400 S ● ● 本体=FRP, 白ゲルコート, 両面テープ取付
74641-ZF1-000 set ¥22,000 S ● ● パネル2枚, 付属品同梱
76100-ZF1-000 set ¥107,800 S ● ● 本体=FRP, 可倒式, クリア塗装推奨
76203-ZF1-030 set ¥11,000 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-004 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 set ¥49,500 S ● ● MOMO社製
78512-FD2-000 set ¥17,600 S ● 　
ALL-81100-001 pc ¥198,000 R 重量5.9kg, 取付部=RECARO/BRIDE共通
ALL-82000-001 pc ¥13,200 S 後部乗員保護用プロテクター
ALL-81200-001 pc ¥162,800 R ※シートレール別売り

STEERING BOSS
STEERING
BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR
BLUE WIDE DOOR MIRROR
SPOON AERO MIRROR
UNDER PANEL KIT

CARBON BACKET SEAT

RECLINING BUCKET SEAT
CARBON BACKET SEAT BACK

TURBULATOR

B PEDAL BOX
BRAKE PAD REAR

BRAKE PAD FRONT

BRAKE ROTOR FRONT

TWIN-BLOCK CALIPER SET
MONOCOQUE CALIPER SET

STABILIZER SET FRONT
DAMPER KIT [FIX TYPE]
PROGRESSIVE SPRING

RIGIDCOLLAR SET REAR
RIGIDCOLLAR SET FRONT

CLUTCH SLAVE HOSE

DRIVE SHAFT SET

SUB SILENSER
TAIL SILENCER [N1]
AIR CLEANER
INTAKE CHAMBER RED
INTAKE CHAMBER YELLOW
VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

HEAD COVER RED

商品名

HEAD COVER YELLOW

RADIATOR CAP [TYPE-F]

MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE

BAFFLE OIL PAN

MAGNETIC DRAIN BOLT SET

HIGH CAMSHAFT&ECU KIT

VENTURI BIG THROTTLE BODY

THERMO STAT

RADIATOR CAP [TYPE-D]

OIL FILLER CAP
OIL FILTER

S2000  Page-17/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 ZF1 ZF2 備考商品名

Wheel
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● 　
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● ● M10×1.5 ※1

Maintenance

Twin-Block Caliper [45020-DCR-G00]
SPP-45020-001 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T04 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-T01 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-T02 set ¥2,640 C 1台分4本セット
SPP-45020-T10 set ¥3,960 C 1台分セット(リテーナー2種類×各4個･ボルト8個)
SPP-45020-T11 set ¥5,280 C 1台分各4pcsセット

Monocoque Caliper [45020-MBF-G00/G01] [45020-MBR-G00/G01/G02]
SPP-45020-000 set ¥22,000 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-M01 set ¥5,280 C 1台分4本セット
SPP-45020-M02 set ¥6,600 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-M10 set ¥3,520 C 1台分4pcsセット
SPP-45020-M12 set ¥5,280 C 1台分4pcsセット

M/C PAD PLATE

M/C BLEEDER CAP SET
M/C RETAINER

M/C BOLT [PAD PLATE]
M/C SEAL SET
M/C PISTON SET

T/B BLEEDER+CAP SET
T/B RETAINER+BOLT SET

T/B O/H SEAL KIT
T/B PISTON SET

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

T/B COLLAR [TOP]
T/B BOLT+NUT [TOP]

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX
WHEEL NUT RED

LONG HUB BOLT
WHEEL NUT BLUE

RESERVOIR TANK COVER

S2000  Page-18/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
JW5-
6MT

JW5-
CVT

備考

Power Unit
10000-JW5-C00 pc ¥660,000 C ● ● 受注生産品
12310-JW5-Y00 pc ¥44,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
12310-JW5-R00 pc ¥44,000 S ● ● ヘッドカバーパッキン付属
17121-JW5-Y00 pc ¥40,700 S ● ● SPOONイエロー塗装
17121-JW5-R00 pc ¥40,700 S ● ● レッド結晶塗装
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用

Cooling
ALL-19045-001 pc ¥2,970 S ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠
19301-EG6-000 pc ¥7,480 S ● ● 開弁温度68℃, 全開温度81℃

Intake & Exhaust
16400-JGT-020 set ¥88,000 C ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ38.5→φ41mm
16400-JGT-021 set ¥49,500 S ● ● ガスケット付属, 純正下取り
17220-JW5-S00 pc ¥18,150 S ● ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
18030-JW5-011 set ¥64,900 R ● ● 近接 CVT90db/MT93db, φ50→φ60→φ65

※[MUFFLER KIT] JQR認証取得済, 保安基準適合

Drive Train
20000-JW5-901 pc ¥253,000 C ● 受注生産品
22500-JG3-001 set ¥45,100 S ● カバー・ディスク(ノンアス)セット, 圧着力20%アップ
42300-JW5-C00 set ¥220,000 C ● MT用, 受注生産品
46961-JW5-000 pc ¥9,900 S ● MT用, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
47000-JW5-000 pc ¥7,700 R ● MT用, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50260-JW5-000 set ¥57,200 S ● ● アンダーパネル装着可
50400-JW5-000 set ¥35,200 S ● ● 左右セット, ボルトオン取付
53685-JW5-000 set ¥35,200 S ● ● 左右セット, ボルトオン取付
50500-JW5-000 set ¥132,000 S ● ● フロント・リアセット
50261-JW5-000 set ¥22,000 S ● ● 20pcs フロント･リアセット[F=6pcs･R=14pcs]

Suspension System
51300-JW5-001 set ¥31,900 S ● ● 外径φ22.0, ブッシュ付属, 非調整
52300-JW5-000 set ¥27,500 S ● ● 外径φ15.0, ブッシュ付属, 2段調整付き
51400-JW5-001 set ¥41,800 S ● ● F=-10~-15mm[2.6kg], R=-10~-15mm[3.6kg]
51600-JW5-G20 set ¥352,000 S ● ● 減衰32段調整, 前後調整式ピロアッパー付属

Brake System
45020-JW5-000 set ¥151,800 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-JW5-000 pc ¥20,900 S ● ● 2枚必要, 外径φ260mm, 厚さ17mm
45022-MJW-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃, サーキット用, 4POT専用
43022-JW5-000 set ¥22,000 S ● ● 0～400℃, サーキット用
01460-JW5-000 set ¥39,600 S ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

※フルモノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-JW5-000】×2 ②ブレーキパット【45022-MJW-000】 ③ブレーキホース【01460-JW5-000】

※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
75700-JW5-000 pc ¥25,300 S ● ● 型紙付属
71502-JW5-000 pc ¥64,900 S ● ● 本体=CFRP, クリア塗装推奨
76203-JW5-030 set ¥11,000 S ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-000 pc ¥4,950 S ● ● 両面テープ取付
ALL-78500-000 pc ¥49,500 S ● ● MOMO社製

Wheel
42703-1565-45 pc ¥79,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量4.3kg, [JW5] フロント用
42703-1670-484 pc ¥88,000 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量5.6kg, [JW5] リア用
42703-CP01-BK pc ¥2,200 R ● ● 1個, SW388専用
42703-ST01-YW pc ¥1,100 S ● ● 1枚
90113-EK9-000 pc ¥880 R ● ● 1本, 全⾧52mm
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

HEAD COVER YELLOW

商品名

ENGINE COMPLETE S07A

ENGINE COVER,YELLOW

THERMO STAT
RADIATOR CAP [TYPE-F]

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]
AIR CLEANER

MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE

HEAD COVER RED

ENGINE COVER,RED

VENTURI BIG THROTTLE BODY

MAGNETIC DRAIN BOLT SET
OIL FILLER CAP
OIL FILTER

STIFF PLATE FRONT

CLUTCH DAMPER LESS HOSE
CLUTCH SLAVE HOSE
DRIVE SHAFT SET

N1 MUFFLER KIT

CLUTCH SET
TRANSMISSION OVERHAUL [NTS]

STABILIZER SET REAR
STABILIZER SET FRONT

RIGIDCOLLAR SET FRONT&REAR

STEERING STIFF PLATE KIT
REAR STIFF PLATE KIT

MOTION CONTROL BEAM

BRAKE PAD FRONT For MONOCOQUE
BRAKE ROTER For MONOCOQUE
FULL MONOCOQUE CALIPER SET

FULL SPEC DAMPER KIT
PROGRESSIVE SPRING

STEERING

AERO DIFFUSER REAR [CFRP]
SPOON STRIPE

BRAKE HOSE SET
BRAKE PAD REAR

BLUE WIDE DOOR MIRROR
BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR

LONG HUB BOLT

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX
WHEEL NUT RED

SW388 15"6.5J +45 4H100
SW388 16"7.0J +48 4H100
CENTER CAP 01/BK FOR SW388
STICKER 01/YELLOW FOR SW388

WHEEL NUT BLUE

S2000  Page-19/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分
JW5-
6MT

JW5-
CVT

備考商品名

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● 　
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1

Maintenance

MBK Caliper [45020-JW5-000] [45020-JG3-000] [45020-MBK-G00]
SPP-45020-MBK set ¥17,160 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K01 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K02 set ¥5,500 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-K08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K09 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K10 set ¥6,600 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K12 set ¥5,500 C 1台分8pcsセット

SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]

MBK CALIPER BLEEDER,CAP SET
MBK CALIPER PAD RETAINER BOLT SET
MBK DUST BOOTS SET

SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

RESERVOIR TANK COVER

MBK CALIPER SEAL SET
MBK CALIPER PAD SPRING SET
MBK CALIPER HANGER PIN,CLIP SET
FULL M/C PISTON KIT

S2000  Page-20/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 JG1 JG2
JG3-
6MT

JG3-
CVT

JG4 JF1 JF2 JF3 JF4 JH1 JH2 JH3 JH4 JJ1 JJ2 備考

Power Unit
12310-JG3-Y00 pc ¥44,000 S ● ● ● ● ● ● ● ヘッドカバ―パッキン付属
12310-JG3-R00 pc ¥44,000 S ● ● ● ● ● ● ● ヘッドカバ―パッキン付属
18900-JG3-000 pc ¥275,000 S ● RS 6MT専用, 別途FLASH PRO必要 
ALL-15400-000 pc ¥2,090 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 5,000～6,000km走行で交換推奨 
ALL-15610-001 pc ¥7,150 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● M32×3.5
ALL-90009-000 pc ¥4,070 S ● M14×1.5, パッキン付属, MT車専用セット
ALL-90009-001 pc ¥2,310 S ● ● ● M14×1.5, パッキン付属, エンジン用
ALL-90009-002 pc ¥2,310 S ● M14×1.5, パッキン付属, ミッション車用

Cooling
ALL-19045-000 pc ¥2,970 S ● ● ● 内圧1.1→1.35kgf/㎠

ECU Tuning
37821-JG3-000 pc ¥132,000 D ● ● ● インストール説明書付属

Intake & Exhaust
16400-JG3-020 set ¥88,000 C ● ● ● ガスケット付属, バタフライ径φ38.5→φ41mm
16400-JG3-021 set ¥49,500 S ● ● ● ガスケット付属, 純正下取り
17220-JG3-S00 pc ¥18,150 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● 純正交換, 特殊ポリエステル繊維
18000-JG3-000 set ¥107,800 R ● ● 近接 87db, φ50→φ60→φ65
19710-JG3-000 set ¥187,000 S ● 前期型、RS 6MT専用

※[MUFFLER KIT] JQR認証取得済, 保安基準適合

Drive Train
20000-JG3-901 pc ¥253,000 C ● 受注生産品、前期型、RS 6MT専用
22500-JG3-001 set ¥45,100 S ● カバー・ディスク(ノンアス)セット, 圧着力20%アップ
41000-JG3-000 set ¥154,000 S ● RS 6MT専用, 1.5way, サイドベアリング付属
42300-JG3-C00 set ¥220,000 S ● 受注生産品, 6MT用
46961-JG3-000 set ¥9,900 S ● RS, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング
47000-JG3-000 set ¥7,700 R ● RS, ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

Body Reinforcement
50260-JG3-000 set ¥53,900 S ● ● ● アンダーパネル装着可
50261-JF1-000 set ¥15,400 S ● ● ● ● ● ● 8pcsセット
50261-JF3-000 set ¥15,400 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● 8pcsセット
50300-GD3-000 set ¥6,160 S ● ● ● ● ● ● 2pcsセット
50300-JF3-000 set ¥6,160 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● 2pcsセット

Suspension System
51400-JG3-001 set ¥41,800 S ● ● F=-25~-30mm[3.6kg], R=-25~-30mm[2.7kg]
51600-JG3-000 set ¥93,500 S ● ● 純正形状, 減衰固定, 減衰30%アップ

Brake System
45020-MBK-G00 set ¥151,800 S ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45020-JG3-000 set ¥173,800 S ● ● ● 4POT, 別途部品 備考欄参照
45251-JW5-000 pc ¥20,900 S ● ● 2枚必要, 外径φ260mm, 厚さ17mm
45022-MBK-000 set ¥24,200 S ● ● 4POT専用, 0～400℃, ストリート用
45022-MJW-000 set ¥24,200 S ● ● 0～400℃, サーキット用, 4POT専用
43023-JG3-000 set ¥15,400 S ● ● 4POTキャリパー同時装着推奨
01460-JG3-000 set ¥39,600 S ● ● ● ● ステンメッシュ仕様, スチール製フィッティング

※[JG1][JG2] フルモノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキパット【45022-MBK-000】
※[JG3] フルモノコックキャリパー別途必要部品=①ブレーキローター【45251-JW5-000】×2 ②ブレーキパット【45022-MJW-000】 ③ブレーキホース【01460-JG3-000】
※フルモノコックキャリパー=車台番号[JG1] 1000001～1081713 [JG2] 1000001～1012737 初期型はディスク径相違により未適合
※ツインブロック/モノコックキャリパー/フルモノコックキャリパー=純正ホイール装着不可, ホイールクリアランス確認必要

Interior & Exterior
76620-JG3-000 set ¥10,450 S ● ● ● ● ● ウィンドディフレクター装着済
76203-JG3-030 set ¥11,000 S ● ● ● ● ● 両面テープ取付
76400-BRM-001 pc ¥4,950 S ● ● ● ● ● ● 両面テープ取付
78520-JG3-000 pc ¥74,800 S ● ボスとスイッチブラケットのセットになります。
ALL-78500-000 pc ¥49,500 S ● ● ● ● ● MOMO社製
ALL-81200-001 pc ¥162,800 S ● ● ● ● ● ※シートレール別売り

Wheel
42703-1550-45 pc ¥79,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量3.84kg
42703-1555-38 pc ¥79,200 R ● ● 鍛造超軽量ホイール, 重量4.22kg
ALL-90304-000 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-001 pc ¥715 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, 60°, 純正ホイール使用不可
ALL-90304-C12 pc ¥1,210 R ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1個, M12×1.5, L=48mm･60°, 純正使用不可

※SW388=①現車によるオフセット確認必要 ②純正ホイールナット使用不可

Accessories
ORG-90000-020 pc ¥1,430 S ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 　
ALL-54102-002 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1
ALL-54102-003 pc ¥5,500 S ● M10×1.5 ※1

Maintenance

MBK Caliper [45020-JW5-000] [45020-JG3-000] [45020-MBK-G00]
SPP-45020-MBK set ¥17,160 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K01 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K02 set ¥5,500 C 1台分2pcsセット
SPP-45020-K08 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K09 set ¥8,800 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K10 set ¥6,600 C 1台分8pcsセット
SPP-45020-K12 set ¥5,500 C 1台分8pcsセットMBK CALIPER BLEEDER,CAP SET

MBK CALIPER PAD RETAINER BOLT SET

WHEEL NUT [CMRO] 17HEX

RESERVOIR TANK COVER
SHIFT KNOB ALUMI [6SPEED]
SHIFT KNOB DURACON [6SPEED]

MBK DUST BOOTS SET

WHEEL NUT BLUE
WHEEL NUT RED

MBK CALIPER SEAL SET
MBK CALIPER PAD SPRING SET
MBK CALIPER HANGER PIN,CLIP SET
FULL M/C PISTON KIT

DAMPER KIT [FIX TYPE]

BRAKE HOSE SET

FULL MONOCOQUE CALIPER SET

SW388 15"5.5J+38 4H100
SW388 15"5.0J+45 4H100

SPORTS WIPER BLADE

RECLINING BUCKET SEAT

BLUE WIDE DOOR MIRROR

STEERING

BRAKE SHOE REAR

BLUE WIDE REAR VIEW MIRROR
BOSS SWITCH BRACKET SET

BRAKE ROTER For MONOCOQUE
BRAKE PAD FRONT MBK
BRAKE PAD FRONT For MONOCOQUE

商品名

N1 MUFFLER KIT

MAGNETIC DRAIN BOLT MISSION
MAGNETIC DRAIN BOLT ENGINE
MAGNETIC DRAIN BOLT SET

AIR CLEANER

[HONDATA] FLASH PRO

VENTURI BIG THROTTLE BODY [NTS]

OIL FILLER CAP

BIG TURBOCHARGER KIT
HEAD COVER RED
HEAD COVER YELLOW

VENTURI BIG THROTTLE BODY

RADIATOR CAP [TYPE-D]

OIL FILTER

RIGIDCOLLAR SET FRONT

RIGIDCOLLAR SET REAR

PROGRESSIVE SPRING

L.S.D. KIT

CLUTCH DAMPER LESS HOSE
CLUTCH SLAVE HOSE

CLUTCH SET

DRIVE SHAFT SET

INTERCOOLER KIT

TRANSMISSION OVERHAUL [NTS]

STIFF PLATE FRONT

S2000  Page-21/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD



UPDATE 2024/03/04

商品番号 単位 定価(税込) 区分 備考

Cooling
ALL-11200-000 pc ¥2,200 S W200×H300, シールタイプ

Stickers

ALL-90000-000 pc ¥6,600 R 一般公道使用不可, W340×H1450

ALL-90000-B00 set ¥1,100 S W200/W100 各1枚セット
ALL-90000-B01 pc ¥1,650 S W300
ALL-90000-B02 pc ¥3,300 S W800
ALL-90000-W00 set ¥1,100 S W200/W100 各1枚セット
ALL-90000-W01 pc ¥1,650 S W300
ALL-90000-W02 pc ¥3,300 S W800

ALL-90000-B21 pc ¥1,650 S W250×H40

ALL-90000-W21 pc ¥1,650 S W250×H40

ALL-90000-T10 set ¥880 S W90×H90=2pcs, W70×H70=3pcs, W25×H25=3pcs

ALL-90000-T01 pc ¥550 S

ALL-90000-T21 pc ¥1,650 S W250×H25

SPP-50261-100 set ¥550 S Sサイズ, W100×H20 1枚, ホワイト
SPP-50261-110 set ¥550 S Sサイズ, W100×H20 1枚, ネイビー
SPP-50261-120 set ¥550 S Sサイズ, W100×H20 1枚, シルバー
SPP-50261-200 pc ¥1,100 S Mサイズ, W200×H40 1枚, ホワイト
SPP-50261-210 pc ¥1,100 S Mサイズ, W200×H40 1枚, ネイビー
SPP-50261-220 pc ¥1,100 S Mサイズ, W200×H40 1枚, シルバー

Grease
SPP-50261-000 pc ¥2,200 S ハイパフォーマンスカッパーグリス, 100g

"リジカラ" STICKER

HEAT BARRIER TAPE

商品名

WINDOW STICKER

SPOON MARK STICKER

RIGIDCOLLAR GREASE

TEAM STICKER BLACK

TEAM STICKER WHITE

SPOONSPORTS LOGO STICKER BLACK

SPOONSPORTS LOGO STICKER WHITE

TYPEONE LOGO STICKER

TYPEONE MARK STICKER

S2000  Page-22/ 22 Automobile Genuine Parts  SPOON CO.,LTD


